

## 「線形代数[第2版]」2章正誤表 (2024年12月10日現在)

### 第3刷までの正誤表

| 頁  | 場所                  | 誤 | 正   |
|----|---------------------|---|---|
| 66 | 例題2.7の解答<br>冒頭      |   | <p>(追加)</p> <p>次のような表記を用いる.</p> <p>「<math>\mathcal{Q} + \mathcal{Q} \times a</math>」 = 「<math>i</math> 行に <math>j</math> 行の <math>a</math> 倍を足す」</p> <p>「<math>\mathcal{Q} \leftrightarrow \mathcal{Q}</math>」 = 「<math>i</math> 行と <math>j</math> 行を入れ換える」</p> |
| 66 | 例題2.7の解答<br>(2)の2行目 |   | <p><math>\mathcal{Q} \leftrightarrow \mathcal{Q}</math> の下の「入れ替え」を削除</p>  |
| 75 | 下から2行目              |   | <p>(追加)</p> <p>と変形できる (p.59 例題 2.3 参照).</p>   |
|    |                     |   |   |